

周立波公开道歉“鄙视”自己： 打倒周立波

星报讯 近日，周立波录制《中国梦想秀》节目时嘲讽踢球女孩、抨击中国足球引发了足球圈的强烈回应。针对这一事件，爱打嘴仗的周立波自然不甘沉默，23日早晨他在微博上正式回应此事。

周立波写道：“我要和周立波扮演的周立波划清界限……原来中国足球就是因为有了周立波这样的人，才变成了这个样子，让我们一起来‘鄙视’周立波吧！……打倒周立波！中国足球万岁！”周立波此举让一些网友摸不着头脑，有人问：“他是不是有人格分裂？”很多网友认为，周立波还是在讽刺中国足球，这样的“道歉”根本不算道歉。

果然，23日中午周立波又发了一条微博为自己辩解，他指责踢球女孩是为了出名炒作，他还称：“我支持中国足球但绝不容忍中国足球的腐败。好吧！支持腐败的人请继续炒作吧！不管中国足球吧！”这样的回应引来更多的口水，很多网友认为“不管中国足球怎样，周立波作为公众人物都不该炮轰一个怀有梦想的小姑娘”。还有人嘲讽周立波，“为了公平起见，你可以把脱口秀放到世界范围内比一下，你会发现你的水平还不如中国足球。”



人艺演员送别于是之 灵车绕剧场一周

星报讯 1月20日下午，在《龙须沟》、《骆驼祥子》、《茶馆》、《洋麻将》等话剧剧中成功地塑造了一系列舞台艺术形象的北京人艺话剧演员于是之，在北京去世，享年86岁。昨日早上，根据家属意愿，载有于是之遗体的灵车从北京协和医院出发，在前往八宝山火化之前，先抵达北京人民艺术剧院，绕首都剧场一圈才离开。

北京人艺副院长濮存昕带领人艺演职人员送别于是之后表示，让是之老师在走之前最后看一眼他最热爱最熟悉、付出最多心血的剧院，是最尊敬他、最高贵的送行方式。据悉，于是之追思会将于25日上午9点在首都剧场举行。

被问“求婚”发飙 高圆圆与女记者大吵

星报讯 日前高圆圆在北京出席某活动，当被媒体称赞装扮“仙儿”气十足时，高圆圆则笑言，刚刚拍完《天龙八部》，所以看起来都比较“仙儿”。春节将至，当被媒体问及计划和安排，高圆圆表示没有外出旅游计划，会在家里陪伴家人过节。

在被记者绕着圈地问赵又廷“求婚”的事情，高圆圆当场发飙与这名女记者吵了起来，要求只提问和品牌有关的问题。高圆圆还亲证没有相亲过，倒是帮同学安排过10多次相亲。后来记者再次问起高圆圆和赵又廷的“姐弟恋”，高圆圆当即中断采访，拂袖而去。

陈奕迅新歌再造“单曲循环经典” 佟大为称他为“灵魂歌手”

星报讯 贺岁电影《越来越好之村晚》日前发布了陈奕迅为电影献唱的主题曲《稳稳的幸福》，自首发以来，该曲是继《因为爱情》后掀起的新一轮视听狂潮，温暖浸心的词曲让网友感慨：“陈奕迅的浅吟低唱让我单曲循环十几遍。”甚至得到王菲、那英、赵薇、李亚鹏、姚晨、莫文蔚、黄晓明、杨幂、贾樟柯、MIC男团等各界名人纷纷力推。

剧中主演佟大为直言对陈奕迅声音的喜爱：“在我心中，陈奕迅是一个灵魂歌手，他的歌声总能渗入你的大脑，占据你的内心，直到你被这种声音彻底征服，让你体悟到最令人荡气回肠的感动和悲恸。”加之小柯在配乐上极为简单纯粹的手法，让旋律在平静淡雅中娓娓诉说，在几秒之内就沁入人心。

作为词曲的创作者小柯说，如今的成绩还要归功于两人在录制过程中的用心打磨：“给陈奕迅录歌就像我喝茶，得喝透了。”由于《稳稳的幸福》是国语歌词，录音前三遍小柯都在帮陈奕迅纠正每一个发音的细节，差一个音，整首歌的感觉和气质就会截然不同。“慢工出细活，要‘稳稳的’。”陈奕迅倒是活学活用，拿出对创作过程一如既往的稳稳态度。最终他对歌曲的诠释，小柯说自己只能用“喜出望外”来形容：“每个字都唱出了我想要的感觉，喜怒哀乐五味杂陈。”徐静蕾表示，听这首歌的时候她看到的就是自己熟悉的那个陈奕迅：“他是那种生活中很搞笑，看他的演唱会也搞笑，经常笑得‘咯咯’的，可他的歌都很深情，有时候不注意眼泪就下来了。”



辞演《步步惊心2》 郑嘉颖损失1400万

星报讯 郑嘉颖凭剧集《步步惊心》饰演“八爷”在内地爆红，连带剧集一众演员的人气跟身价都同时飙升，他的片酬更由10万元人民币增至35万元一集。当大家雀跃迎接《步步惊心2》之际，郑嘉颖昨日亲口证实由于撞期关系，被逼辞演该剧。

他透露全新的剧集2月开拍，但并非大家所想的《步步惊心2》。“原本《步2》12月开拍，但由于剧本修改，改到3月初才开拍，我接了另一部内地电视剧在2月开镜，撞期我也没办法，非常可惜。以我所知，吴奇隆、刘诗诗已确定演出，有他们撑住，收视和效果一定无问题；如果有好玩的角色，我可能会客串。”以35万元一集计算的话，《步2》剧共有40集，郑嘉颖今次撞期辞演，跟1400万元酬金擦身而过之余，更令不少粉丝失望。

汤唯：爱情最重要的是柴米油盐



星报讯(记者 吴笑文) 以前汤唯曾在采访中说最向往的爱情是“两个人一条狗，一起旅行一起玩，一起在公园骑自行车”。但近日，汤唯接受某著名时尚杂志的专访，谈到将于3月15日全国上映的新作《北京遇上西雅图》时，她坦言这部电影让自己对于爱情的看法发生了变化，“到最后，最重要的不是别的，就是柴米油盐。”

汤唯说，自己以前认为爱情必须很纯粹，但这部戏里的文佳佳和Frank却不是这样，“他们两个人的爱情就是在平淡无奇的柴米油盐里诞生的。没有谁追求谁，但爱情发生了，而且浓烈、忠诚。”这让汤唯意识到，“到最后，最重要的不是别的，就是柴米油盐。也许不是最重要，但是不可缺少。如果没有这个托着你，什么也长不出来。”

如今的她看来，精神世界的沟通固然重要，但能共享柴米油盐的生活更是爱情重要的构成元素，“我以前一直以为自己什么都能承担，一直把自己当成一个男孩。现在我才明白，原来我也只是个女孩，普普通通的女孩。”

AMG 艺术影城

喜羊羊与灰太狼
大电影

最低
优惠价
25元

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站